



Република Србија  
АПЕЛАЦИОНИ СУД У НОВОМ САДУ  
Посл.бр.Су I-2-5/16  
Дана: 06.01.2016. године  
Нови Сад

Председник Апелационог суда у Новом Саду, Новица Пековић, након разматрања Годишњег извештаја о раду Апелационог суда у Новом Саду у 2015.години, на основу члана 12. Судског пословника, дана 06.01.2016.године, доноси:

## **ПРОГРАМ ЗА СПРЕЧАВАЊЕ ПРЕКОМЕРНЕ ДУЖИНЕ ТРАЈАЊА ПОСТУПКА ЗА 2016.ГОДИНУ**

У виду имајући да је председник ВКС донео Јединствени програм решавања старих предмета са применом од 01.01.2014.године, којим су одређене опште и посебне мере и активности које је неопходно предузети да би се смањио број старих нерешених предмета пред судовима, као и да је засебним актом наложено свим судовима у Републици Србији да предузму МЕРЕ за решавање старих нерешених предмета у којима поступак прекомерно дуго траје рачунајући од дана подношења иницијалног акта, уз обавезно праћење ефеката предузетих мера, у складу са очекивањем да се у трећој години спровођења програмских задатака постигне афирмативно скраћење трајања судских поступака, задаци за наредни период су следећи:

### **I**

**Судије су дужне да се придржавају законских рокова за решавање предмета у жалбеном поступку.**

У виду имајући **правило да судије предмете узимају у рад по редоследу пријема у суд**, према броју нерешених старих предмета по пријему у суд на дан 31.12.2015. године, оцењено је да актуелно стање омогућава да се прекорачења рокова отклоне у што краћем року, а најкасније до 01.03.2016.године.

У 2016.години **строго водити рачуна да не долази до прекорачења рокова за решавање предмета у жалбеном поступку** (кривични предмети у року од 4 месеца од пријема у суд, односно 3 месеца - притворски предмети; у грађанским стварима и споровима из области радног права - у року до 9 месеци).

### **II**

Стање у погледу дужине трајања поступка у нерешеним предметима овог суда на дан 06.01.2016.године, је следеће:



## А)

Предмета примљених у овај суд до 30.09.2015.године остало је у раду 433, и то 40 у Кривичном одељењу и 393 у Грађанском одељењу и Одељењу за радне спорове

## Б)

Предмета по иницијалним актима поднетим судовима до 31.12.2012.године остало је у раду 839 и то 161 предмета у Кривичном одељењу и 678 предмета у Грађанском одељењу и Одељењу за радне спорове

**1. Са циљем да суд обезбеди поступање у афирмативним роковима у 2016.години, Програмом се одређују задаци судијама:**

- да се СВИ предмети у овај суд примљени до 30.09.2015.године реше до 31.03.2016.године.

**2. Са циљем спречавања појава прекомерне укупне дужине трајања судских поступака, приоритет давати и:**

- предметима по иницијалним актима поднетим до 31.12.2012.године.

**Током целе 2016.године** настојати да се предмети такве дужине трајања поступка решавају у року до **3 (три) месеца**, рачунајући од дана пријема у овај суд.

У писарницама се на омоту списка обележавају великим арапским бројем 3 (број 3 се користи као упозорење да судски поступак траје дуже од 3 године); број се исписује на средини омота списка крупно фломастером плаве боје.

## III

**Председници већа** су дужни да у договору са члановима већа на месечном нивоу утврђују план већања предмета обухваћених Програмом, старају о реализацији плана и благовременој изради одлука.

**Сваки судија** је дужан да поштује рокове, договорени план већања и за седнице већа припрема предмете по редоследу пријема у рад, хитне предмете и предмете обухваћене Програмом.

**Председници судских одељења** су дужни да на радним састанцима са судијама разматрају извештаје и уочене проблеме у поступању у предметима обухваћеним Програмом.

**Управитељ писарнице** је дужан да редовно до 5-тог у месецу сачињава извештај о реализацији Програма, попуњавањем табела.



**Заменик председника суда – судија Јелица Бојанић Керкез** руководи активностима за праћење реализације Програма и задужена је за израду анализа.

Извештаји и анализе о испуњењу Програма и стању послова у суду, достављају се сваког месеца судијама и председнику суда, који надзире спровођење Програма.

**ПРЕДСЕДНИК СУДА  
НОВИЦА ПЕКОВИЋ**

